Tabauys 3.1

BapiaHT Gy Ty, Po, BapiaHT Gy Ty, Pa,
a) 400 MITa | 87 MIIa | 409 MIla ) —150 MIla 0 150 MIla
0) 300 MIla | 100 MTIla | 269 MIla e) 225 MIla | 217 MIla | 312 MIla
B) 230 MIla | 52 MIla | 235 MIla €) 0 173 MIla | 173 MIla
r) 125 MIla | —25 MIla | 127 MIla XK) —25 MIla | 125 MIla | 127 MIla

0\ “T\y‘%/ 3.17. Ha rpaHsax eJJeMeHTapHOTO KyOrKa, SIKIi1 BH-
o N
T, r

- IiJIEHO 3 HATIPY>KeHO1 30HM HaBAaHTAKEHOTO Tijla, 3Haii-
B JIeHo HanpyxeHHs: o, =70 MIla; o, =-35 MIa;
Tyy = 50 MIla; o, = Ty, =Ty = 0. IMoTpibHO 3HalTU:
a) TOJIOBHI HAIlPY>KeHHS Ta BiAIOBIAHI IM roJIOBHi Ha-
MPSMKU; 0) MaKCHMaJIbHEe JOTUYHE HATIPYKCHHSI.

RN Bidnogios: a) 6, =90 MIla, o;=-55MIla, o=
o =-21,8% 0) T = 72,5 Mlla.
Puc. 3.6 3.18. EnemeHT miepedyBae B yMoBax IJIOCKOTO Ha-
npyxeHoro crany (puc. 3.7). Ha iforo rpaHsx miroThb
G:K GlT rojIoBHi HanpyxeHHs1: o) =200 MIla; 6, — HeBinoMoO.
P Ha nnomanii, HaxuiaeHili 10 TOpu30oHTali Mif KyTOM
L 2 o=150°, mie moTuyHe HampyxkeHH: T, =41 Mlla.
-~ ] . 3HaiiTu HOpMajbHE HANPYXEHHA O, LIO i€ Ha LIii
02 i °2 momanti.
§ Bionosios: 6, =189 MlIla.
oll
Puc. 3.7 3.4. 06’eMHMii HanpyXeHWit CTaH

3.19. B onHii1 i3 TOYOK i30TPOIHOTIO Tijla 3HANIEHO
rojIoBHi HanpyxeHHs 6; =100 MIla; 6, =—60 MIla. O6’eM Tija He 3MiHIOETb-
cs. 3HalTn 3.

Bionosiob: 63 =-40 MIla.

3.20. BusHaunuT HOpMaJbHE G, IOTMYHE T, Ta IIOBHE p, HANPYXEHHS,
1O IilOTh Ha IUIOIIA/LIi, PIBHOHAXUJICHI 10 HATIPSIMKIiB TOJIOBHUX HAIIPYKEHb:
6, =21 MIla; o, =-36 MIla; 65 =30 MIIa.

Bionosiov: 6, =5 MIla; 1, =16,4 MIla; p, =17,1 MIla.

3.21. BU3Ha4YMUTH rOJIOBHI HANIPYXKEHHSA G|, G, i O3 Ta MOJOXEHHS rOJIOB-
HUX TTOMIANO0K, SIKIIIO KOMIIOHEHTH TeH30pa HaIpyKeHb MalOTh TaKi 3HAYCH-
Ha, MIla: 6, =33; o, =36; o, =11; Tyy =6; Tyz :—2\/5; Tox =—114/3.

Bionogios: nuB. Tadm. 3.2.

3.22. HackiibK1 3MEHIIUThCSA 00’€M CYLIIBLHOT CTaJeBO1 Kyli JiaMeTpoM
20 cM B yMOBax TrigpocTaTuuyHOro Tucky p =30 MIIa? Momymab Ipy>KHOCTI cTati
E=21- 10° MIla, xoedimient [Tyaccona u=0,3.

Bionogiov: AV =—-0,718 oM.
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Tabauysa 3.2

CripsiMoBYBaJIb-
Hanpy_ HI Kg;(lzll/-l Gl =48 MIla 02 =32 MIla 03 =0
SKEHHS
I 3 3 1
! 4 4 2
1 3
m 3 2 0
" 3 1 3
' 4 4 2 Puc. 3.8

3.23. Kyouk rrepeOyBa€e B yMOBaxX piBHOMipPHOTO BCeOITHOTO CTUCKaHHS y 20 aT
(TexniuHa atMocdepa, 1 aT =1 KF/CMZ). HMoro 06’eM 3meHyeThest Ha 1/100 000.
3Haiitu koediuieHT [TyaccoHa U, SIKIIO MOMYJb MPYKHOCTI F = 2-10° MIa.

Bionosiov: W =0,33.

3.24. O6UMCINTH BiTHOCHE TIPYXKHE 3MEHIIEHHS 00’ €My €, GETOHHOrO Kyba
ABCD, cTCHYTOTO 3a JOIIOMOTOIO IIAPHIPHOTO MEeXaHi3My 3YCUJUISIMH, TIT0 PiB-
HOMIpHO PO3MOIiJeHi Ha BCiX YOTHPHhOX OOKOBUX I'paHsx (puc. 3.8). [JoBxuHa
peodpa kyda a=0,1 M. Momymb IpykKHOCTi cTanm E = 2.10° MIla, xoedimieHT
ITyaccona u = 0,17, rpanuis npornopuiiiHocti 6, =11 MIla. Cumm, mpukia-
neHi B Toukax Ki L mexaHi3my, nopiBHI010Th F =75 kH.

Bionosiov: e, =—7-107%,

3.5. ledpopmaliii. Y3aranoHeHuid 3aKoH lN'yka

3.25*. Busnauutu geopmalii €;, €, i €5 crajeBoro Kyba, KO Ha ioro
rpaHsX AiloTh Taki HanpyxeHH:: 6; =80 MIla; 6, =0; 63 =—-40 MIla; Mmonynb
MpYyKHOCTI cTam E=2- 10° MIla, xoediuient [lyaccona u=0,25.

Bionosie: £, =4,5-107; £, ==5-107; e5 =—3-107%,

3.26*. BusHauntu nmokazaHHsI TeH30MeTpa AB, siknii Mae 6a3y /=25 MM i
koedinieHT 30inbiieHHs k =1000, sKI10 cTageBUil 3pa30K HABAHTaXKEHU I CH-
oo F =40 kH (puc. 3.9).

Bionosiov: Al =45 MMm.

3.27. Buznauutu cuny F, sgKkio 3a TeH3oMeTpoM C OTpUMAaHO JiHiiHY Je-
¢dopmaio e~ =0,6- 107* (puc. 3.10). SIky mepopmairiro B IIbOMY pa3i BKaxke TeH-
3oMeTp B? Martepian — ctanb, A=1500 MM2, KyT o, =60°.

Bionosios: F =144 xH; &5 =-0,7-107%.

3.28. Ha moBepxHi piBHOMIpHO pO3TSITHYTOTO Opyca i KyTOM o, 10 MoTo oci
HaHeCeHO Bifpi3oK AB 3aBNoBXKM /. BU3HAUMTH 3MiHYy JOBXWHMU LIHOTO Bigpi3Ka
i KyTa y MixX HUM Ta TIepIIeHANKYISIPHIM 10 HbOTO HarnpsiMkoM CD, sIKIIo Ha-
MIPYXEHHA B TIONIEPEYHOMY Mepepisi Opyca cTaHOBIATL G =100 MIIa; o0 = 30°;
[=0,1 m; E=10° MIla; u=0,2.

Bionosiow: Al =7-107> m; y=1,04-107".
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